



ఓయూ పరిపాలన భవనం వద్ద ఏజీఎస్ విద్యార్థుల ధర్నా

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని టెక్నాలజీ కళాశాలలో నెలకొన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తరగతులు బహిష్కరించి పరిపాలన భవనం ముందు ఆఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ ఓయూ శాఖ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులు ధర్నా నిర్వహించారు. సెమిస్టర్ పరీక్షలు పూర్తయిన బడు నెలలు కావస్తున్నా పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేయకపోవడం కళాశాల అధికారుల చేతకానితనానికి నిదర్శనం అని, టీచింగ్-నాన్ టీచింగ్ సిబ్బంది లేకపోవడంతో ఉన్న అధ్యాపకులకు వివిధ భద్రతలు ఇవ్వడంవల్ల తన ఓటిడి కారణంగా అనేక తప్పిదాలు జరిగి పరీక్ష ఫలితాలు అలస్యం అవుతున్నాయనీ, విద్యార్థులకు సరిపడా తరగతి గదులు, ల్యాబ్ సౌకర్యాలు లేకపోవడం వల్ల విద్యార్థులు అనేక ఇబ్బందులకు గురి అవుతున్నారు. విద్యార్థులకు హాస్టల్ ఒక చోట, మెన్ వసతి ఒక చోట కల్పించడం వల్ల రాత్రి సమయంలో విద్యార్థినిలు దాదాపు ఒక కిలోమీటర్ చీకటిలో నడిచి భోజనం చేయవలసి

నటువంటి దుస్థితి యూనివర్సిటీలో నెలకొందనీ, టెక్నాలజీ కళాశాలలో టీచింగ్ - నాన్ టీచింగ్ ఫాలోలు భర్తీ 1997 నుండి జరగలేదనీ, కళాశాలలో రోజు రోజుకీ టీచింగ్ ఫ్యాకల్టీ లు రిటైర్ అవుతున్న కారణంగా ఉన్న అధ్యాపకుల పైన పని వత్తిడి పెరుగుతుందన్నారు. వెంటనే సిబ్బందిని రిక్రూట్ చేసి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. వెంటనే యూనివర్సిటీ అధికారులు స్పందించి పరీక్ష ఫలితాలను విడుదల చేయాలనీ, టెక్నాలజీ కళాశాల లో నెలకొన్న సమస్యలను

సత్కారం పరిష్కరించాలని విద్యార్థి పక్షాన ఏజీఎస్ డిమాండ్ చేస్తుందన్నారు. తన పక్షంలో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమాన్ని తీసుకొస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో %నాదీ% స్టేట్ జాయింట్ సెక్రటరీ %% విద్యాసగర్ విభాగ్ కన్వీనర్ పుష్పి తేజ , స్టేట్ వర్కింగ్ కమిటీ మెంబర్ సుమన్ శంకర్ ,విద్యాసగర్ జిల్లా కన్వీనర్ హరి ప్రసాద్ , స్టేట్ వర్కింగ్ కమిటీ మెంబర్ రాజు మరీయం రాష్ట్ర నాయకులు శివ శంకర్ , శేఖర్, మహేష్, రాహుల్, నవీన్, మనీష్ స్వాతి,పల్లవి, రేప్ప, సంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎంటీబీఎస్ విద్యార్థులకు ఎమ్మెల్యే బండాల్ లక్ష్మారెడ్డి బాసటగా నిలవడం అభినందనీయం

- హిందూపురం ఎమ్మెల్యే సందమూరి బాలకృష్ణ ఉప్పల్ (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి):- హిందూపురం ఎమ్మెల్యే సిని నటుడు సందమూరి బాల కృష్ణ చేతుల మీదుగా 4 గురు ఎంటీబీఎస్ విద్యార్థులకు చెక్కుల పంపిణీ చేశారు.ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండాల్ లక్ష్మారెడ్డి ఎంటీబీఎస్ సీటు సాధించిన వారికి సీటు చెల్లించడం నిజంగా అభినందనీయం అని హిందూపురం ఎమ్మెల్యే సిని నటుడు బాల కృష్ణ అన్నారు.నాచారం హావర్ మార్ట్ ప్రారంభోత్సవానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్న బండాల్ లక్ష్మారెడ్డి ని అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో నాచారం డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాంతి సాయి జెన్ శేఖర్, మల్లాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అనర్థాలను నిర్మూలించడానికి అవార్డుల కృషి చేసిన మహానుభావుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే

అంబర్ పేట:- నవంబర్ 28(వాయిస్ టుడే) అంబర్పేట అలీ కేఫ్ చౌరస్తాలో జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి సందర్భంగా పూలే విగ్రహానికి గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే అధ్యక్షులు చాట్లపల్లి పురుషోత్తం పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో కుల వివక్ష అంటరానితనం వంటి అనర్థాలను నిర్మూలించడానికి అహర్నిశ కృషి చేసిన మహానుభావుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే. వెనుకబడిన, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు హక్కులు కల్పించడం, అలాగే మహిళలకు విద్యావకాశాలు అందించడంలో ఆయన చేసిన కృషి అపూర్వమైనదనీ కొనియాడారు. ఆయన ఆదర్శాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని, మనం కూడా సమానత్వం, న్యాయం కోసం కృషి చేయాలి. పూలే గారి ఆశయాలు నేటికీ సమాజానికి అత్యంత అవసరమని చాట్లపల్లి పురుషోత్తం అన్నారు.



బి.జె.పీ.సీనియర్ నాయకులు యశ్వంత్ పూలమాల వేసి నివాళులు



అంబర్ పేట:- నవంబర్ 28(వాయిస్ టుడే) అంబర్పేట అలీ కేఫ్ చౌరస్తాలో జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి సందర్భంగా పూలే విగ్రహానికి బి.జె.పీ.సీనియర్ నాయకులు యశ్వంత్ పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సమాజంలో కుల వివక్ష అంటరానితనం వంటి అనర్థాలను నిర్మూలించడానికి అహర్నిశ కృషి చేసిన మహానుభావుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే. వెనుకబడిన, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు హక్కులు కల్పించడం, అలాగే మహిళలకు విద్యావకాశాలు అందించడంలో ఆయన చేసిన కృషి అపూర్వమైనదనీ అన్నారు. ఆయన ఆదర్శాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని, మనం కూడా సమానత్వం, న్యాయం కోసం కృషి చేయాలనీ యశ్వంత్ కోరారు.

రెండు మూడు రోజుల్లో 100% కుటుంబ సర్వే పూర్తి చేస్తాం: కమిషనర్ బాలకృష్ణ



ఇబ్రహీంపట్నం: నవంబర్ 28 వాయిస్ టుడే: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సర్వే పురపాలక సంఘం పరిధిలో 91.9% శాతానికి చేరుకుంది. రంగారెడ్డి జిల్లా అధిభట్ల పురపాలక సంఘం పరిధిలో 5105 కుటుంబాలను గుర్తించగా, ఇప్పటివరకు 4693 కుటుంబాలలో సర్వే నిర్వహించారు, ఈ సందర్భంగా 91.9% శాతం సర్వే అయినట్లు కమిషనర్ బాలకృష్ణ తెలిపారు. ఈ సర్వే ఇంకో రెండు, మూడు రోజులలో పూర్తి కావడం జరుగుతుందనీ తెలిపారు. ఇంకా సర్వేలో కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు సమయానికి చేసుకోలేని కుటుంబాలు ఏమైనా వున్నట్లయితే సర్వే అధికారులకు తెలియజేస్తే ఎన్నమరేటర్స్ మీ ఇంటికి వచ్చి వివరాలను సమయానికి చేసుకోవటం జరుగుతుంది. మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ లో ఒక కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. కంట్రోల్ రూం ఫోన్ నెంబర్ 6303435647, ఎన్నమరేటర్స్ మీ ఇంటికి సర్వేకు రానట్లయితే పైన పేర్కొన్న ఫోన్ నెంబర్ కి కాల్ చేసి సమాచారం ఇచ్చినట్లయితే సర్వే అధికారులు మీ ఇంటి వద్దకు చేరుకొని వివరాలు సమయానికి చేసుకుంటారు. ప్రజలు అందరూ సర్వేకి సహకరించి మునిసిపాలిటీలో 100 శాతం సర్వే పూర్తి అయ్యే విధంగా సహకరించాలని మున్సిపల్ అధికారులు కోరడం జరుగుతుంది.

ప్రజా పాలనకు కృతజ్ఞత బహిరంగ సభ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

సికింద్రాబాద్, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడాది పాలన పూర్తవుతున్న సందర్భంగా ఓయూ లో డిసెంబర్ 21న నిర్వహించనున్న “ప్రజా పాలన కు కృతజ్ఞత” భారీ బహిరంగ సభ గోడవత్తికను గురువారం రోజు తెలంగాణ ప్రభుత్వ ముఖ్య సలహాదారు వే%శీ% సరేందర్ రెడ్డి చే ఆవిష్కరించారు.ఓయూ పరిషత్ కు విద్యార్థి, టీపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి చనగాని దయాకర్, ఎన్ఎస్ఐఐ బి. ఓయూ ప్రెసిడెంట్ మేడ శీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బలహీన వర్గాల హక్కులు.. సముచిత న్యాయం కోసం పోరాటం చేసిన మహా యోధుడు జ్యోతిరావు పూలే

:- అంబర్పేట డివిజన్ మాజీ మైన్స్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఇస్సాముద్దీన్
జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి కార్యక్రమానికి మైన్స్ లను స్టేజీ పైకి పిలవకపోవడం తమను అవమానపరిచినట్లే... అంబర్పేట డివిజన్ మాజీ మైన్స్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఇస్సాముద్దీన్
మైన్స్ లు అంటే అధికార పార్టీ నాయకుల కళ్ళకు కనిపించడం లేదా...అంబర్పేట డివిజన్ మాజీ మైన్స్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఇస్సాముద్దీన్
హైదరాబాద్ (నేటికరం ప్రతినిధి):- జ్యోతిరావు పూలే 134వ వర్ధంతి సందర్భంగా అంబర్పేట అలీ కేఫ్ చౌరస్తాలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి అధికారికంగా పూలమాల వేసి నివాళులర్పించడం సంతోషకరమని అంబర్పేట డివిజన్ మాజీ మైన్స్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఇస్సాముద్దీన్ అన్నారు. ప్రభుత్వ అధ్యక్షులలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి అధికార పార్టీ నాయకులతో పాటు అన్ని వర్గాల నాయకులతో పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. కాని మైన్స్ వర్గాల నాయకులను ఒక్కరిని కూడా స్టేజీ పైకి

పిలవకుండా తమను అవమానపరచడం ఎంతవరకు సమంజసమని, స్టేజీ పైకి అన్ని వర్గాల నాయకులను పిలిచి, మైన్స్ వర్గాల నాయకులను ఒక్కరిని కూడా పిలవకపోవడం, అవమానపరిచినట్లేనని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అన్ని వర్గాలను స్టేజీ పైకి పిలవడం, మైన్స్ వర్గాలను ఒక్కరిని కూడా పిలవకపోవడం, కొందరి తోటే కార్యక్రమం చేయడం ఎంతవరకు సమంజసమని,అంబర్పేట డివిజన్ మాజీ మైన్స్ ప్రెసిడెంట్ మహమ్మద్ ఇస్సాముద్దీన్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం అధికారికంగా జరిగిన జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్,మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు హనుమంతరావు, కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ఇన్చార్జ్ డివీజన్ దాన్ మున్నీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ కాంటిస్టెంట్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి లు హాజరై జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అంబర్పేట డివిజన్ మాజీ మైన్స్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఇస్సాముద్దీన్ మాట్లాడుతూ జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని అధికారికంగా చేస్తున్నప్పటికీ మైన్స్

నాయకులను పిలవాలని ధ్యాస వైసీపీ నాయకులకు కూడా తెలియదా అని ఆయన విమర్శించారు. సమాజంలో కుల వివక్ష అంటరానితనం వంటి అనర్థాలను నిర్మూలించడానికి అహర్నిశ కృషి చేసిన మహానుభావుడు మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే అని,వెనుకబడిన, బడుగు, బలహీన వర్గాలకు హక్కులు కల్పించడం, అలాగే మహిళలకు విద్యావకాశాలు అందించడంలో ఆయన చేసిన కృషి అపూర్వమైనదనీ ఆయన కొనియాడారు. జ్యోతిరావు పూలే ఆదర్శాలను స్ఫూర్తిగా తీసుకొని, సమాజానికి అత్యంత అవసరమని అన్నారు. అధికారిక జ్యోతిరావు పూలే కార్యక్రమానికి మైన్స్ లను పిలవకపోవడం ఎంతో బాధాకరమని,ఇకనైనా కాంగ్రెస్ ప్రతినిధులు,అధికార పార్టీ నాయకులు, అధికారులు, ప్రభుత్వ కార్యక్రమం చేసేటప్పుడు, మైన్స్ సంఘాల నాయకులను కచ్చితంగా పిలవాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ అధికారులను, అధికార పార్టీ నాయకులను డిమాండ్ చేశారు.



డిసెంబర్ 1వ తేదీన పద్మశాలి సంఘం కార్తీకమాస వన భోజనాలు

- పద్మశాలి విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు అంబర్పేట, నవంబర్ 29:(వాయిస్ టుడే) అంబర్పేట నియోజకవర్గం పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులలో డిసెంబర్ ఒకటో తేదీ ఆదివారం సంఘం 12వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని ఫ్యాకల్టీ క్లబ్లో కార్తీకమాస వన భోజనాలు, పద్మశాలి విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు ఇస్తున్నట్లు సంఘం అధ్యక్షుడు వర్ణాధి కృష్ణ ప్రధాన కార్యదర్శి చిలక శివ కుమార్, కోశాధికారి భీమనపల్లి అశోక్ తిలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా అంబర్పేట ఎమ్మెల్యే కోలేరు వెంకటేశ్, ఎమ్మెల్యే ఎల్.రమణ, మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు రాహులు ఆనందభాస్కర్, రాష్ట్ర ఖనిజాభివృద్ధి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కరవలె అనిలుమూర్తి, తెలంగాణ బీసీ కమిషన్ టౌలి చైర్మన్ బి.ఎస్.రాములు తదితరులు హాజరవుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గం పద్మశాలి సంఘం కులబాంధవులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. వివరాలకు నెం: 93911396698లో సంప్రదించాలని కోరారు.

ఆదివాసీ ప్రాంతాల్లో వంట గ్యాస్ వెతలకు పరిష్కారమేంటి

లోక సభలో ప్రశ్నించిన ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి

ఖమ్మం బ్యూరో, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే): సుదూర ప్రాంతాల్లోని కొందా కోనల్లో నివసిస్తున్న ఆదివాసీ, గిరిజనులకు వంట గ్యాస్ సౌకర్యం కల్పించడం, తిరిగి సిలిండర్లలో ఎల్ పీజీ గ్యాస్ నింపించుకునేందుకు పడుతున్న కష్టాలకు పరిష్కార చర్యలు ఏం తీసుకుంటున్నారని.. ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి లోక్ సభలో గురువారం ప్రశ్నించారు. పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల సందర్భంగా ఈ మేరకు ప్రశ్నను సందిస్తూ.. ప్రధాన మంత్రి ఉజ్వల యోజన (పీఎంయూజె) పథకం ద్వారా గిరిజనులకు ఏ మేరకు లబ్ధి చేకూరిందని అడిగారు. దీనికి కేంద్ర మంత్రి, సహజవాయువులు, పర్యాటక శాఖల సహాయ మంత్రి సురేష్ గౌపి లిఖితపూర్వకంగా సమాధానమిచ్చారు. 2016 లో ఈ పథకం ప్రారంభించబడింది.. వృద్ధ మహిళలు, ప్రత్యేకంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆదివాసీ ప్రాంతాల వారికి వంట గ్యాస్ సౌకర్యం కల్పించడం% శీ% ప్రధాన లక్ష్యమని తెలిపారు. ఈ ఏడాది నవంబర్ 1 నాటికి ఉజ్వల యోజన ద్వారా దేశంలో 3.13 కోట్ల కనెక్షన్లు



ఇవ్వగా.. ఇందులో తెలంగాణలో మొత్తం 11.85 లక్షల మంది ఎస్సీ, ఎస్టీలకు ఇచ్చినట్లు వివరించారు. తెలంగాణలో జిల్లాల వారీగా గణాంకాలను వెల్లడించగా ఇందులో ఖమ్మంలో 83,176 కనెక్షన్లు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం లో 71,556 మందికి లబ్ధి చేకూరినట్లు తెలిపారు. వీరి సౌకర్యార్థం గ్యాస్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ షిప్ ల ద్వారా.. ఎల్ పీజీ రీ ఫిలింగ్ వేగించే చర్యలు, సబ్సిడీ కౌన్సెలింగును నివరించారు.

తెలిపారు. అర్జులందరికీ లబ్ధి చేకూరేలా.. సామాజిక అవగాహన శిబిరాలతో చైతన్య పరుస్తున్నామని వివరించారు.

వంట నూనె ధరల పెంపుతో సామాన్యులపై భారం..
ఇటీవల దేశంలో వంట నూనెల ధరలు పెరగడానికి కారణమైన అంశాలను కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించిందా..? అని ఖమ్మం ఎంపీ రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి లోక్ సభలో ప్రశ్నించారు. వంట నూనెల ధరల పెంపుతో సామాన్యులు, చిరు వ్యాపారులపై భారం పడుతోందని పేర్కొన్నారు. దీనికి గాను.. కేంద్ర వినియోగదారుల వ్యవహారాలు, ప్రజా సంపిడి శాఖల సహాయ మంత్రి నిమిషే జయంతి భాయ్ బంధునియా లిఖితపూర్వక సమాధానమిచ్చారు. వంట నూనెల దేశీయ ఉత్పత్తి 57 శాతం తగ్గిందని, దిగుమతుల కారణంగా ధరలు పెరిగాయని తెలిపారు. అంతర్జాతీయ, దేశీయ ధరలను కేంద్ర ప్రభుత్వం నిషితంగా పర్యవేక్షిస్తోందని చెప్పారు. నూనె గింజల ఉత్పత్తిని ప్రోత్సహించేందుకు వివిధ ఎడిబుల్ ఆయర్ ల పై బేసిక్ కట్టెస్ ద్వారా (టీసీడీ)ని రైతులకు అనుకూలంగా మార్చినట్లు తెలిపారు. వినియోగదారులు, రైతులు, వంటలను పరిశ్రమల ప్రయోజనాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని.. వంట నూనెల పరిశ్రమలలోకి తక్కువగా విధానపరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని వివరించారు.



విద్యా వ్యవస్థను బ్రష్టు పట్టిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం

ఖమ్మం బ్యూరో, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే): భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్.ఎఫ్.ఐ ఖమ్మం జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం నగర కేంద్రంలోని ఇందిరానగర్ హై స్కూల్ వద్ద ధర్నా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో రోజురోజుకూ విద్యా వ్యవస్థను రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం బ్రష్టు పట్టిస్తుందని, అందులో భాగంగానే తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రోజురోజుకూ ఘోషాల్లో ఫుడ్ పాయిజన్ అయి , విద్యార్థులు అస్వస్థకు గురవుతున్నారని అని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన టోజెనం అందించడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని నాసిరకం టోజెనం వలన ఫుడ్ పాయిజన్ తో విద్యార్థులు పట్టల్లా రాబోతుంటే ప్రభుత్వం కళ్ళు ఉండి చూడలేని గుడ్డి వాడిలా వ్యవహరిస్తుంది. అని విద్యార్థుల ప్రాణాలతో చెలాగుల అడుతున్న ప్రభుత్వానికి కచ్చితంగా తెలంగాణ మేధావి, విద్యార్థి లోకం బుద్ధి చెబుతుంది అని తెలియజేశారు. రాష్ట్రంలో రోజురోజుకూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఫుడ్ పాయిజన్ కేసులు వెలుగు చూస్తున్న ప్రభుత్వం కనీసం స్పందించడం లేదని, వంకీడి ఘటనలో విద్యార్థిని చనిపోయిన కూడా, ఇలాంటి ఘటనలపై ప్రభుత్వం సరైన చర్యలు తీసుకోవడం లేదని, తక్షణమే రాష్ట్రంలో విద్య వ్యవస్థ పై ముఖ్యమంత్రి రివ్యూ చేసి ఈ తరహా ఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు నారాణపేట ,మణుగూరు జిల్లా పరిషత్ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో జరిగిన ఫుడ్ పాయిజన్ ఘటనపై నమగ్రా విచారణ జరిపించాలని ఘటనకు కారకులైన వారిని శిక్షించాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో నాసిరకం బియ్యం నిత్యపర సరుకులు అందించకుండా అధికారులు తనిఖీలు చేపట్టాలని, పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా నాణ్యమైన ప్యాకెజింగ్ అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. తేలికపాటి సమరశీల పోరాటాలు చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రాజు నగర ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్, మహేష్ , వీరేందర్ విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యమానికి ఊపిరి పోసిన డిక్లరేషన్

మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు
ఖమ్మం బ్యూరో, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే) మలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో 29 నవంబర్, 2009 తెలంగాణ చరిత్రలో లిఖించదగిన రోజుని బిఆర్ఎస్ మాజీ లోక్సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు అన్నారు. ఆ రోజున ఉద్యమ నేతగా కేసీఆర్ చేపట్టిన "దిక్లరేషన్" ఉద్యమాన్ని మలుపు తిప్పిందన్నారు. రాష్ట్ర సాధన ధ్యేయంతో ఆమరణ నిరాహార దీక్షకు దిగిన కేసీఆర్, "తెలంగాణ వచ్చుద్దో కేసీఆర్ సచ్చుద్దో" అంటూ నిరాహారంతో ఉద్యమ స్ఫూర్తిని రగిలించిన ఘనత వారిదన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల్ని ఐక్యం చేసి వికలాధి మీదకు తీసుకువచ్చిన తెలంగాణ ఉద్యమ సారథి కేసీఆర్, రాష్ట్ర ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని నిలబెట్టి నేటితో ఉద్యమ విజయానికి పదిహేనేండ్లు పూర్తయిందన్నారు. మహాత్మా గాంధీ స్ఫూర్తితో గట్టి నుండి ఢిల్లీ వరకు ప్రజలను కదిలించి, ఢిల్లీ మెడలు వంటి తెలంగాణ సాధించిన కేసీఆర్ ను ఆయన కొనియాడారు. ప్రత్యేక రాష్ట్ర సాధన కారకు నామ తెలంగాణ విద్యార్థి లోకం, ఉద్యమకారులు, ఉద్యమగాలు, అమరులు నిరంతరం తమ వాణి వినిపించారన్నారు. 15వ లోక్సభలో తెలంగాణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టినపుడు, తాను ఎంపీగా ఉండి తెలంగాణ బిల్లు తొలి ఓటు వేసానన్నారు. దీక్ష దినం సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ పిలుపు మేరకు జరిగే కార్యక్రమాల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని ఉద్యమ స్ఫూర్తిని ముందుకు తీసుకెళ్లాలని కోరారు.



ఎడవెల్లి యోగానంద లక్ష్మీ నరసింహుడికి 4 కోట్ల 75 లక్షలు

జీ.జి.జి. జార్లీ చేసిన ప్రభుత్వం - డిప్యూటీ సీఎం భట్టికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన కందిమల్ల వీరబాబు
ముదిగొండ మండలం నవంబర్ 28 వాయిస్ టుడే: ఎడవెల్లి యోగానంద లక్ష్మీ నరసింహస్వామి ఆలయంలో అభివృద్ధి పనుల కోసం కందిమల్ల వీరబాబు, ఎడవెల్లి తరహా సర్కిల్ చెరుకుపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఎడవెల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు దొంతగాని కాశయ్య, ముదిగొండ మండల ఎస్సీఎల్ అధ్యక్షుడు చెరుకుపల్లి రాంబాబు గ్రామ పెద్దలు, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకుల సహకారం చొరవతో డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు నాలుగు కోట్ల డెబ్బై నాలుగు లక్షల యాభై వేల రూపాయలతో ఆలయ అభివృద్ధి పనుల కోసం జీ.జి.జి. జార్లీ చేయడంతో సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మధిర నియోజక వర్గ బీ.బి.కె. అధ్యక్షులు కందిమల్ల వీరబాబు డిప్యూటీ సీఎం కి గ్రామ ప్రజల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉండి కూడా చేయలేని పనులను ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చి సంవత్సరంలోనే చేస్తుందని మధిర నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టివిక్రమార్కు సారథ్యంలో అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతోంది అని తమ గ్రామ ఎడవెల్లి యోగానంద లక్ష్మీ నరసింహస్వామి దేవాలయానికి పెద్ద మొత్తంలో నిధులు కేటాయించినందుకు ఎడవెల్లి గ్రామ ప్రజల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ఘనంగా పూలే వర్ధంతి..



నెల్లూరు, సెప్టెంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): పూలే వర్ధంతి పురస్కారంనుకొని స్థానిక స్టాన్ హౌస్ పేట, ఆర్.ఎస్.ఆర్ నగర పాలక ఉన్నత పాఠశాల లో మురిగిపూడి బ్రష్టు ఆధ్వర్యంలో జ్యోతిరావు పూలే 134 వ వర్ధంతి ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బ్రష్టు అధ్యక్షుడు సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జ్యోతిరావు పూలే చేసిన సేవలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ముందుగా పూలే చిత్ర పటానికి మాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జ్యోతిరావు పూలే అంటరానితనం, కులవ్యవస్థ నిర్మూలనతో పాటు మహిళాధర్మకు కృషి చేశారని అన్నారు. 1873 సెప్టెంబరు 24న, పూలే తన అనుచరులతో కలిసి, దిగువ కులాల ప్రజలకు సమాన హక్కులను పొందటానికి సత్యోధర్గ కనూజ్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. అణగారిన వర్గాల అభ్యున్నతి కోసం పనిచేసిన ఈ సంఘంలో అన్ని మతాలు, కులాల ప్రజలు కూడా చేరవచ్చు అన్నారు. పూలే ఆయన భార్య సావిత్రిబాయి పూలే భారతదేశంలో మహిళా విద్యకు మార్గదర్శకులు అని కొనియాడారు. మహిళలకు, తక్కువ కుల ప్రజలకు విద్యను అందించే ప్రయత్నాలకు ప్రసిద్ధి చెందారు. పూలే బాలికల కోసం మొదటి పాఠశాలను 1848లో పూణేలో ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. విశేషం కనీసం ఒక గృహాన్ని కూడా స్థాపించారన్నారు. భారతదేశ బాలికల కోసం ఒక పాఠశాల ప్రారంభించిన మొట్టమొదటి స్థానిక భారతీయులలో ఈ జంట ఉన్నట్లు సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. విద్య విస్తీకరణను సమర్థించిన మొదటి సంస్కర్త కూడా పూలే అని అభిమతి గొప్ప వ్యక్తులను ఎప్పటికీ మరచరాదని సతీష్ కుమార్ విద్యార్థులకు హితవు పలికారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు మధుసూదన్ బాబు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జ్యోతిరావు పూలే కి ఘన నివాళి

రాజమహేంద్రవరం, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): బదుగు, బలహీన వర్గాల హక్కుల కోసం పోరాడిన మహానీయుడు జ్యోతిరావు పూలే అని జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్. చిన్నరాముడు పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వద్ద జ్యోతిరావు పూలే వర్ధంతి సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ చిన్న రాముడు, డిఆర్.ఓ. సీతారామమూర్తి తో కలిసి జ్యోతిరావు పూలే చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జెసి మాట్లాడుతూ జ్యోతిరావు పూలే బలహీన వర్గాల అభ్యున్నతికి వారి హక్కుల కోసం పోరాటం చేసిన మహానీయులన్నారు. విద్య, సామాజిక సంస్కరణలు, ఆయన ఆచరణలను కొనసాగించాలని కోరారు. జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డి.సీతారామమూర్తి మాట్లాడుతూ జ్యోతిరావు పూలే భారతదేశంలో మహిళా విద్యకు మార్గదర్శకుడని, తన జీవితాంతం బాలికల విద్య కోసం పోరాడారన్నారు. అణగారిన పిల్లల కోసం అనాథాశ్రమాన్ని ప్రారంభించి సమాజభివృద్ధికి కృషి చేశారన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి డి.సీతారామమూర్తి, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారి కె.ఎస్. జ్యోతి, బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి సత్య రమేష్, జిల్లా అధికారులు, కలెక్టరేట్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీలో పూలే వర్ధంతి కార్యక్రమం

ఏలూరు, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): ఈనెల 19 నుంచి 30వ తేదీ వరకు దేశభక్తి రాజ్యాంగం పేరుతో చైతన్య సదస్సుల కార్యక్రమంలో భాగంగా గురువారం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో సదస్సు నిర్వహించారు. సామాజికవేత్త సంస్కర్త కామన్ స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసిన, చదువుల తల్లి సావిత్రిబాయి పూలే భర్త జ్యోతిరావు పూలే 134వ వర్ధంతి, సామ్యవాద సిద్ధాంతకర్త, కార్ మార్కెట్ల సన్నిహితుడు ఫ్రెడరిక్ ఎంగేల్స్ 204 వ జయంతి కార్యక్రమాలు జరిగాయి. క్రమానికి కాలేజీ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ గిరిబాబు అధ్యక్షత వహించారు. అతిథులుగా హోటెల్ బోఫో జాతీయ అధ్యక్షులు దేవకొండ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ 1827 లో పూనె లో జన్మించిన పూలే సామాజిక న్యాయం గురించి చేసిన కృషి కి అద్భుత ఆయ్యాడు అన్నారు. కామన్ స్కూల్స్ విధానం కు పునాది వేశారని అన్నారు. ఏ ఏ ఆర్ విజ్ఞాన కేంద్రం కార్యదర్శి గుడిపాటి సరసింహారావు ఫ్రెడరిక్ ఎంగేల్స్ జీవితం గురించి వివరించారు. రాజ్యాంగం పై నిర్వహించిన పోటీలలో బహుమతి పొందిన ఎస్ కె అబ్దుల్ మదీన్, కె. పూర్ణ కుమారి, కె. లోకేశ్ కుమార్, ఎం. అవంతి, జె. రంజిత్ కుమార్, కె. వెంకట లహరి, జీవన్, నవ్య, వెంకటేశ్, కృపా జ్యోతి, లకు రాజ్యాంగం పుస్తకాలు, ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు.

ఆర్.టి.ఐ ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్ల పంపిణీ

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే నవంబర్ 28: కామారెడ్డి జిల్లా బిటిపేట మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ, ప్రాంగణంలో, పి. మేఘవర్ణ (బాలికల పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు), తల్లి (కొమ్ము రమ్మ) జ్ఞాపకార్థం, 20 మంది బీదవాళ్లకు ఆర్టీఐ ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్ల పంపిణీ చేశారు. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా, (ఎం.పీ.డి.వో.) పూర్ణ చంద్రోదయ కుమార్, పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, దానగుణం అందరూ అలవర్చుకోవాలని, ప్రతి ఒక్కరు దయాగుణం కలిగి ఉండాలని, దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన ఉపాధ్యాయురాలు లును అభినందించారు. ఆర్టీఐ. మండల అధ్యక్షులు. నాంపల్లి మాట్లాడుతూ, ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం వల్ల, సమాజంలో మనుషుల విలువ పెరుగుతాయని, అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో, ఈ.వో. రమేష్, (పా.వె. ఎం)రామేశ్వర్ రెడ్డి, ఆర్టీఐ కార్యదర్శి వండ్ర హనుమంతు. జిపి కారోబర్ సిద్దరాములు. మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



డ్రగ్స్ నియంత్రణకై అవగాహన కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా నిర్వహించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్

ఖమ్మం బ్యూరో, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే): జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాలు, డ్రగ్స్ నియంత్రణ ప్రాధాన్యత అంశంగా అధికారులు పని చేయాలని, ఈ దిశగా అవగాహన కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ముజమ్మిల్ ఖాన్ అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ తో కలిసి కలెక్టరేట్ లోని తన ఛాంబర్ లో మాదక ద్రవ్యాలు, డ్రగ్స్ నియంత్రణపై సంబంధిత అధికారులతో సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, రాబోయే 3 నెలల పాటు డ్రగ్స్, మాదకద్రవ్యాల నియంత్రణ, వీటి వల్ల కలిగే దుష్పరిణామాలపై విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించుటకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని అన్నారు. ప్రతి మండలంలో బృందాలు ఏర్పాటు చేస్తూ, వారానికి 2 విద్యా సంస్థలను సందర్శిస్తూ అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. డ్రగ్స్ వల్ల కలిగే సస్పైలపై సామాజిక మాధ్యమాలను వినియోగించుకుంటున్న క్యాంపెయిన్ చేపట్టాలని అన్నారు. డ్రగ్స్ వాడకం మనిషిపై ఎలాంటి ప్రభావం చూపుతుందో తెలిపే వీడియోలను గ్రామ వాటాస్ బ్రూచ్ లలో ప్రచారం చేయాలని అన్నారు. మనకు



అందుబాటులో ఉన్న స్పీకర్లను గుర్తించి డ్రగ్స్ వల్ల అరోగ్యాన్ని, కుటుంబానికి , ఆర్థికంగా కలిగే సస్పైలను వివరించే విధంగా అవసరమైన శిక్షణ అందించాలని అన్నారు. సోమవారం నాటికి అవగాహన కార్యక్రమాల్లో ఏం మాట్లాడాలో నిపుణులతో మాట్లాడి పైనల్ చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులకు తెలిపారు. జిల్లాలోని డిగ్రీ, జూనియర్ కళాశాలలు, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, ఉన్నత పాఠశాలల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని అన్నారు. డి- ఆడిక్షన్ సెంటర్ ఏర్పాటుకు అనువైన భవనం గుర్తించాలని, మాదకద్రవ్యాలు, డ్రగ్స్ అలవాటు ఉన్న వారిని అక్కడ చేర్చించి వారికి అవసరమైన చికిత్స అందించేందుకు

ఏర్పాటు చేసి దాని నిర్వహణ బాధ్యతలను స్వచ్ఛంద సంస్థలకు అప్పగించేలా ప్రణాళిక తయారు చేయాలని కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. డ్రగ్స్ కు బానిసలు అయిన యువకులు, పిల్లలపై కేసులు నమోదు కాకుండా వారి భవిష్యత్తు దృష్ట్యా అవసరమైన కౌన్సిలింగ్ చేసి డి ఆడిక్షన్ సెంటర్ ద్వారా డ్రగ్స్ వాడకం బానిసత్వం పోయేలా చర్యలు తీసుకోవాలని, డి ఆడిక్షన్ కేంద్రంలో చేరే వ్యక్తుల వివరాలు బయట ఎక్కడ తెలియకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. జిల్లాలోని ప్రతి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో స్పోకెన్ ఇంఫిష్ కు అరగంట, క్రిడలు ఆడేందుకు అరగంట షెడ్యూల్ ఉండే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారిని ఆదేశించారు. సమీక్ష లో అదనపు కలెక్టర్, మాట్లాడుతూ, ప్రతి మండలంలో డ్రగ్స్ నియంత్రణ కోసం అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టేందుకు ప్రణాళికలు తయారు చేస్తున్నామని, డ్రగ్స్ వల్ల కలిగే సస్పైలను వివరించేందుకు సిబ్బందికి అవసరమైన శిక్షణ అందిస్తామని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి సోమేశ్వర శర్మ, డి.డబ్ల్యూ.ఓ. రాంగోపాల్ రెడ్డి, మధిర షేర్ ఎస్.జి.ఓ. డైరెక్టర్ జి. గోపాల్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ లు గోపాల్ స్వామి, ఎం. హనుమంతరావు, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

కమ్యూనిస్టుల ద్వారానే ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం

బ వెంకట్, సిపిఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే నవంబర్ 28: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్కిస్ట్), కొత్తగూడెం పట్టణ 8వ మహాసభలు కొత్తగూడెం పట్టణం స్థానిక ప్రగతి నగర్ లో జిబి నాగరాజు నగర్, రింగు వెంకటయ్య ప్రాంగణంలో నిర్వహించారు. మహాసభలకు జనుమాల నగేష్, సందకూరు లక్ష్మి, అధ్యక్ష వర్గంగా వ్యవహరించారు. మహాసభలకు ముఖ్యఅతిథిగా పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు బి వెంకట్ హాజరై మాట్లాడుతూ కమ్యూనిస్టుల ద్వారానే ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం అవుతుందని అన్నారు. ప్రజా పునాదిని విస్తరించేసినా, వామపక్ష ప్రజాశక్తి సంఘటన నిర్మాణం లక్ష్యంగా పార్టీ నిర్మాణం పటిష్ఠం చేయడానికి అన్ని స్థాయిల్లో కార్యక్రమాలను చేయాలని అన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ప్రజా వ్యతిరేక నిరంకుశ విధానాలతో పాలన సాగిస్తున్నాయన్నారు. బిజెపి,ఆర్ఎస్ఎస్ తదితర హిందూ మతానికే శక్తులు వామపక్ష నాయకుల పైన, ప్రజాశక్తి పాదుల పైన వేయడం చేస్తున్నారని ఈ తరుణంలో వాటిని సమర్థవంతంగా తిప్పికొట్టే విధంగా పార్టీ నిర్మాణాన్ని పటిష్ఠం చేసుకోవాలని సూచించారు. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ అనుకూల ప్రభుత్వమని, కార్పొరేట్లకు వన్నె మిసహాయింపునిస్తూ, పేదల నుండి పెద్ద మొత్తంలో పనులు వసూలు చేస్తున్నారని అన్నారు. సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వ వాయంలో, నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు, ఇంధన ధరలు పెరిగిపోతున్నాయని, నిరుద్యోగం,పేదరికం, అవినీతి, దోపిడీ, పీడన, అసమానతలు తీవ్రంగా పెరిగిపోతున్నాయన్నారు. పేదలు, అభివృద్ధికి అత్యంత దూరంగా ఉన్న రజితలు, గిరిజనులు, ఇతర మెసకబడిన సమాజిక తరగతులకు చేస్తున్న అన్యాయం, కార్పొరేట్ శక్తులకు ప్రభుత్వ సంపద, వనరులను దోచిపెడుతున్న తీరును ఎండగట్టారు. గడిచిన పదేళ్ల కాలంలో ఉపాధి, ఉద్యోగ అవకాశాలు లేక యువత తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.



ప్రస్తుతం దేశంలో ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్నప్పటికీ భర్తీచేసేందుకు ప్రభుత్వం మీసమేపాలు లెక్కిస్తోందని విమర్శించారు. అసమానతలేని అభివృద్ధి కోసం దేశంలో, రాష్ట్రంలో, జిల్లాలో అసమానతలు లేని అభివృద్ధి కోసం సిపిఎం ఉద్యమిస్తోందని, కేంద్రంలో బిజెపి ఇచ్చిన వాగ్దానాలేవీ అమలు చేయడం లేదని, రాజ్యాంగాన్ని నిర్దిష్టం చేస్తోందని మండిపడ్డారు. రైతులకు, మహిళలకు, ఉద్యోగులకు, విద్య, వైద్య రంగాలకు బడ్జెట్ కేటాయింపుల్లో తీవ్ర అన్యాయం చేసిందని ధ్వజమెత్తారు. నిత్యవసరాల ధరలు విపరీతంగా పెరుగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. ధరలు తగ్గించకపోతే మీ సంగతి చూస్తామని సభా వేదిక నుంచి హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ విద్యను అందుబాటులోకి తీసుకు రాకుండా, ఎన్ఇఐ పేరుతో కేంద్రం పేదలకు విద్యను దూరం చేయాలని చూస్తోందని విమర్శించారు. మరోవైపు ఉపాధి హామీ నిధుల్లో కోత విధిస్తూ నిర్దిష్టానికి కుట్ర పన్నిందని దుయ్యబట్టారు. జిల్లాలో మూతపడిన పరిశ్రమలను తెరిపించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్చేశారు. నీటి ప్రాజెక్టులకు నిధులు కేటాయించి, రైతులకు సాగు నీరు అందించాలని కోరారు. పార్టీ కొత్తగూడెం పట్టణ కార్యదర్శి లిక్కి బాలరాజు

కొత్తగూడెం పట్టణంలో గతంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమాల సమీక్ష, భవిష్యత్ కర్తవ్యాల దాకామెంటును ప్రవేశపెట్టారు. భవిష్యత్తులో మహాసభల్లో కొత్తగూడెం పట్టణ అభివృద్ధికి సంబంధించిన పలు తీర్మానాలు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలి అని అనువరపు కనకయ్య, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి అనువరపు కనకయ్య డిమాండ్ చేశారు. గ్యారంటీల పేరుతో అధికారం చేతికి ఉంచుకున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను గాలికి పదిలేసిందన్నారు. ఇల్లు లేని పేదలందరికీ ప్రభుత్వ ఇండ్లు ఇవ్వాలని, ఇండ్ల స్థలం లేని పేదలందరికీ ఇల్లు కట్టుకునేందుకు ఆర్థిక సహకారం అందించాలని కోరారు. పార్టీ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మచ్చ వెంకటేశ్వర్లు, ఏజే రమేష్, పార్టీ మాజీ కొత్తగూడెం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఛోరే లీడర్ జనుమాల నగేష్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు భూకామ్య రమేష్, కొత్తగూడెం పట్టణ నాయకులు డి వీరన్న, సందుకూరు లక్ష్మి, నందిపాటి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జ్యోతిరావు పూలే పూలమాలలు వేసి నివాళ్లు అల్పించిన బీసీ నేతలు

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే నవంబర్ 28: బీసీ సంక్షేమ సంఘం కామారెడ్డి జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులలో మహాజ్యోతిరావు పూలే 134వ వర్తంతిని కామారెడ్డి మున్సిపల్ డగ్గర్లో ఉన్న విగ్రహానికి పూలమాలతో ఘనంగా నివాళులు అర్పించినామ ఇట్టి కార్యక్రమానికి బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సావ శివరాములు నేత ముఖ్య అతిథిగా వచ్చి మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడిన మహానీయుడు సామాజిక బలహీన వర్గాల ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడిన మహానీయుడు సామాజిక ఉద్యమకారుడు మన జ్యోతిరావు పూలే గారు వర్తంతి సందర్భంగా ఆయనకు ఇవే మా నివాళులు బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి అంటరానితనాన్ని రూపుమాపడానికి కృషి చేసిన సామాజిక సంఘసంస్కర్త మహిళ విద్యార్థివృద్ధికి అనేక మార్గదర్శి నిత్యమూర్తిదాత సమాజంలోని కుల పరమైన పరమైన పరిస్థితులను అన్వయాలను రూపుమాపడానికి తన జీవితాన్ని ధారపోసిన మహానీయులు మన ప్రవచానికి విద్య ధార పోషణ దాత మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే అని అన్నారు ఇట్టి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు.. బీసీ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సావ శివరాములు నేత, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు సిహెచ్ రాజయ్య, హాజీ అబ్దుల్ అజీజ్, జిల్లా యూత్ అధ్యక్షులు బరేని నందిమ్ కుమార్, జీవీఎం విటల్, మ్యూడర్ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు .ఏ కిషన్ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు ఎం రవికుమార్, పి ప్రవీణ్ కుమార్, బహుజన సంఘాల జిల్లా కార్యదర్శి ఖ్యాతం సిద్ధ రాములు .అంబేద్కర్ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు,కొత్తపల్లి మల్లయ్య .అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు. కే గంగాం .ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు ఆరవింద్ కుమార్, భూమయ్య, బహుజన కుల సంఘాల వారు పాల్గొన్నారు.



సైబర్ క్రైమ్ అవేర్ నెస్ కార్యక్రమం

కాకినాడ జిల్లా పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో సైబర్ కాలేజ్ పటపలలో ఏర్పాటు కాకినాడ, నవంబర్ 28 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది) : సైబర్ క్రైమ్ పై పోలీసులు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కాకినాడ జిల్లాలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులలో అలాగే ప్రజలలో సైబర్ నేరాల గురించి చైతన్యం తీసుకురావడానికి, కాకినాడ జిల్లా ఎస్పీ విక్రామ్ పాలిల్ అధికారి మేరకు కాకినాడ డి.ఎస్.పి రఘువీర్ విష్ణు ఆధ్వర్యంలో సైబర్ కాలేజ్ పటపలలో గురువారం సందర్భం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కాకినాడ రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ చైతన్య కృష్ణ , కోరంగి ఎస్ఐ , సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎస్.పి రఘువీర్ విష్ణు విద్యార్థులకు డిజిటల్ అరెస్ట్, స్మార్ట్ మార్కెట్ ఇన్వెస్టింగ్ ప్రాడ్, ఎంఫాయిమెంట్ ప్రాడ్, కేవల ప్రాడ్ల పై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. వివిధ సైబర్ నేరాలకు సంబంధించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు వీడియోలు మరియు పోస్టర్లు చూపించారు. ఇవి వాట్సాప్ గ్రూపులు మరియు ఇతర షాట్ ఫార్మేట్ ద్వారా నోషల్ మీడియాలో ప్రసారం చేయబడతాయని డి.ఎస్.పి రఘువీర్ విష్ణు తెలిపారు.

నాణ్యతలేనిది ప్రభుత్వానికా.. పట్టించుకోని అధికారులకా

శైలజ బాధిత కుటుంబానికి బాధ్యత వహించండి శ్రీకృష్ణారెడ్డి సంఘం నాయకులు మాపురం కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే నవంబర్ 28: కేజీబీవీని మొదలుకొని వర్షిలీల వరకు ఉడికి ఉడకని భోజనం మెను తుంగలో తొక్కి విద్యార్థుల కడుపు మార్చుతున్న వైనం ప్రభుత్వ పాఠశాలలు వసతి గృహాల్లో పేద విద్యార్థులకు పాక్షిక ఆహారం అందిస్తున్నామని ప్రభుత్వం చెప్పే మాటలకు గ్రౌండ్ రెవెల్ లో పరిస్థితులకు పొంతన లేకుండా పోయింది కొన్నిచోట్ల చాలా మెత్తగా మధ్యస్థ భోజనం తీరేది తినేందుకు విద్యార్థుల ఇబ్బందులు తిండి అసృష్టత అస్పృతి పాలు పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలో దుస్థితి. ఒక వైపు నాసిరకం భోజనం పట్టిస్తే సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు, తప్పవంటూ ఇటీవల బాల దినోత్సవం సందర్భంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించినప్పటికీ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో వసతి గృహాల్లో నాసిరకం భోజనంతోనే విద్యార్థుల కడుపు మార్చుతున్నారని కొమరం భీం జిల్లా వాకండ్ ఆశ్రమ పాఠశాలలో సెప్టెంబర్ 30న మధ్యాహ్నం భోజనం వికీటివి 50 మంది విద్యార్థులు అసృష్టకు గురయ్యారు అని తెలిసింది వీరిలో శైలజ అనే గిరిజన విద్యార్థిని మృతి చెందింది ఈ విషయం ఘటన మరువక ముందే మాగసూరు జడ్జి పాఠశాలలో మళ్లీ అదే తీరుగా ఫుడ్ పావుజన్ కావడం విద్యార్థులు అసృష్ట పాలు కావడం చాలా బాధాకరమని తెలంగాణ స్టూడెంట్ ఫరవెన్ నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు మాపురం శ్రీకాంత్ ఓ పక్షిక ప్రకటనలో మాట్లాడుతూ ఇకనైనా అధికారులు నామమాత్రపు తనిఖీలు ప్రార్థి బాధ్యతతో పర్యవేక్షించాలని లేనియెడల తెలంగాణ స్టూడెంట్ ఫరవెన్ విద్యార్థి సంఘం ఆధ్వర్యంలో దశలవారీగా ఉద్యమాలు చేపడతామని ఆయన హెచ్చరించారు.

బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీ సంక్షేమ సంఘం సిబ్బంది జిల్లా అధ్యక్షుడిగా గుగులోతు రాంబాబు నాయక్

సిద్దిపేట జిల్లాలో అన్ని వర్గాల ప్రజలకు గిరిజనులకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటాను రాంబాబు నాయక్

వాయిస్ టుడే ప్రతినది నవంబర్ 29 మాస్టర్ ప్రతినది: సిద్దిపేట జిల్లా అక్కన్నపేట మండలం మోత్యపల్లి పెద్ద తండాకు చెందిన గుగులోతు రాంబాబు నాయకులు బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నియమించినట్లుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొత్త విజయభాస్కర్ తెలిపారు ఈ సందర్భంగా కొత్త విజయభాస్కర్ మాట్లాడుతూ ఈరోజు నుండి గోగులోతు రాంబాబు నాయక్ సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపడతారని తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీ సిద్దిపేట జిల్లా అధ్యక్షుడిగా నియమితులైన గుగులోతు రాంబాబు నాయక్ మాట్లాడుతూ గిరిజన వ్యక్తికి ఈ అవకాశం ఇవ్వడం వల్ల అన్ని వర్గాలకు న్యాయం చేశారో విధానం తన వంతు పాత పోషిస్తానని అంతేకాకుండా సిద్దిపేట జిల్లాలో బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీ వర్గాలకు ఏ విధమైన సహాయ సహకారాలైన తన వంతుగా చేస్తానని ఎవరికి ఏ అపద వచ్చినా కూడా ముందుండి అన్ని రకాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు ఒక గిరిజన వ్యక్తికి బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు పదవి రావడం వల్ల గిరిజన నాయకులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు అంతేకాకుండా రాంబాబు నాయక్ మాట్లాడుతూ జ్యోతిరావు పూలే దాక్షర్ బాబు సాహెబ్ అంబేద్కర్ అబ్దుల్ కలాం కొమరం భీమ్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా రాష్ట్రంలోని బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ వర్గాలకు సేవ చేస్తానని నాపై నమ్మకం ఉంచి ఈ పదవి అప్పగించినందుకు ఎల్లవేళలా కాపాడుకుంటారని నాపై ప్రేమతో ఈ పదవి తెలియజేసినందుకు రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు మరియు బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ మైనార్టీ వర్గాలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ ఎస్సీ ఎస్టీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మరియు వివిధ జిల్లా అధ్యక్షులు మరియు నాయకులు కార్యక్రమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కామారెడ్డి రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో సైకిళ్లు పంపిణీ చేసిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ గడ్డం ఇందుప్రియ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే నవంబర్ 28: రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పేద బాలికలకు ఏంపరింగ్ గర్ల్ స్టూడెంట్స్ పథకంలో భాగంగా రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ నార్త్, మరియు వెల్డన్ సంస్థల సంయుక్త సహకారంతో ఉచిత 5 సైకిల్స్ వివిధ పాఠశాల విద్యార్థులకు పంపిణీ చేశారు, ఇందు ప్రియ మాట్లాడుతూ, రంగాల్లో సమాజ హిత, సంక్షేమ, ఆర్థిక, విద్యా, వైద్య రోటరీ క్లబ్ కామారెడ్డి వారు అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతుండని, ముఖ్యంగా విద్యారంగంలోని పేద విద్యార్థులకు ఉచిత సైకిళ్ల ఇవ్వడం బాలికా సాధికారత కై కృషి చేయడం సంకోషకరమని, విద్యార్థులు బాగా చదువుకొని మంచి ప్రయోజనాలకు సమాజానికి తమ వంతు సేవ చేయాలని సూచించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో, క్లబ్ అధ్యక్షులు, రాజనర్సింహారెడ్డి, ప్రతినిధులు శంకర్, నాగ భూషణం, సత్యం, సుధాకర్ రావు, వెంకటరమణ, బాపురెడ్డి, సంకోష్ కుమార్, తల్లిపాల్గొన్నారు.

బాలసదనంలో ఆరోగ్య శిబిరం

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే నవంబర్ 28 : పట్టణ కేంద్రంలోని బాలసదనంలో ఈరోజు ఆరోగ్య శిబిరం నిర్వహించడం జరిగింది బిస్సీ ధావఖాస మెడికల్ ఆఫీసర్ డా.విశ్వనాథ్ తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. బాలసదనంలోని పిల్లలకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించామని అవసరమైన విద్యార్థులకు మందులు అందించామని అన్నారు. ఎప్పుడైనా ఆరోగ్య సమస్యలు ఉంటే వైద్యులను సంప్రదించాలని బాలసదనం సిబ్బందికి సూచించారు. కార్యక్రమంలో బిస్సీ ధావఖాస వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాంట్రాక్ట్ ఔట్సోర్సింగ్ కార్మికులను పల్లినెంట్ చెయ్యాలి

ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలి.. ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలి.. కనీస వేతనాలు 36,500 అమలు చేయాలి.. -విజయ్ నాథ్ రాష్ట్ర నేత రావులపల్లి రవీంద్రనాథ్ డిమాండ్..



కాకినాడ, నవంబర్,28 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): ఆప్సాస్ కాంట్రాక్ట్, ఔట్సోర్సింగ్ కార్మికులను తక్షణమే పల్లినెంట్ చేయాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని ఏ బి టి యు సి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రావులపల్లి రవీంద్రనాథ్ డిమాండ్ చేశారు. ఆల్ ఇండియా ట్రేడ్ యూనియన్ కాంగ్రెస్ (విజయ్ నాథ్) కాకినాడ జిల్లా కౌన్సిల్ సమావేశం గురువారం కాకినాడలో స్థానిక స్థానం మూర్తి నగర్ లో పి.ఆర్ భవన్ లో పెద్ది రెడ్ అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విజయ్ నాథ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రావులపల్లి రవీంద్రనాథ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రవీంద్రనాథ్ మాట్లాడుతూ రోజు రోజుకీ పెరుగుతున్న నిత్యవసర అధిక ధరలకు అనుగుణంగా సమాన పనికి సమాన వేతనం కల్పించాలని, కనీస వేతనాలు 36,500 రూపాయలు మంజూరు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఎస్సీపీ కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలని, సంక్షేమ బోర్డుని యధావిధిగా

కొనసాగించాలని, సంక్షేమ బోర్డు ద్వారా సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని ఆయన అన్నారు. మున్సిపల్ కార్మికుల సమస్యల పట్లమేకోవడంలో అధికారులు అలసత్వం వహిస్తున్నారని, అధికారులపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని, వారి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని, ఆర్డీసి, సివిల్ సప్లై హామీ, మెడికల్ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికుల సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఆయన అన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న 42 కార్మిక చట్టాలను నాలుగు కోట్ల గా కుదించడం వల్ల పరిశ్రమలో యూనియన్లు పెట్టుకునే హక్కులు గాని, కనీస వేతనం అమలు కానీ, పనివేళ్ల సమయపాలన సక్రమంగా అమలయ్యే హక్కులే కోల్పోయే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. కార్మికులకు ప్రమాదకరమైన, అతి దుర్భరమైన ఈ నాలుగు లేబర్ కోడ్స్ ను తక్షణమే రద్దు చేయాలని ఆయన అన్నారు. పాలన మారిన ప్రభుత్వ విధానాలు మారలేదని, కార్మికుల

పరిస్థితి పెనం పై నుండి నేరుగా పొయ్యిలో పడ్డ చందంగా మారిందని, గత ప్రభుత్వానికి కన్నా ఈ ప్రభుత్వం అత్యంత దారుణంగా ఉందని అధికారంలో రాగానే వాలంటరీలను తొలగించారని, ప్రభుత్వం మద్దతు అమ్మిన ఎంపిలను ను తొలగించారని, రాజకీయ కక్ష సాధింపుల చేస్తూ కార్మికులను వేధింపులకు గురి చేస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అంగన్వాడీ, ఆశ, మధ్యాహ్నం భోజన పథకం స్ట్రీం కార్మికులను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని, అలోహమాతీ, వీడియోకామర్స్ సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని, నున్నపల్లి పారిశుధ్య కార్మికుల్లో రిటైర్మెంట్ అయినా లేదా సాధారణ మరణం చెందిన వారి స్థానంలో వారి కుటుంబీకులకి ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని, ఆయన అన్నారు. విజయ్ నాథ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోకల ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ విజయ్ నాథ్ అనుబంధ ప్రజా సంఘాల జిల్లా మహాసభల్లో త్వరలో జరుగుతామని, కాకినాడ జిల్లా విజయ్ నాథ్ జిల్లా మహాసభ జనవరి వివరినాటికి జనుగుతామని కార్మికుల సమస్యలపై వారి క్రీయన్సు కోసం నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్న ఏకైక సంఘం విజయ్ నాథ్ అని ఆయన అన్నారు. కార్యక్రమంలో కోశాధికారి కే. బోడకొండ, బొట్టిలి శ్రీనివాసరావు, బొత్తు శీను, పప్పు ఆదివారాయణ, కేశవరపు అప్పలరాజు, ఎన్ రామకృష్ణ, వెలుగుబంట్ల శ్రీనివాసరావు, నాయక్, తుపాకుల లక్ష్మీనారాయణ, కన్నా, బంగారు రాజేష్, రామయ్య, మోహన్, సోబాబు, అనిల్, అనువరం,తదితరులు పాల్గొన్నారు.